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„Národní kolo Creative Business Cup je za námi a jsem moc ráda, že se odehrálo právě zde
ve městě Ústí nad Labem, které kreativní průmysly velmi podporuje, což potvrzují i
zástupci kraje. Blahopřeji ještě jednou všem oceněným startupům i všem finalistům, kteří
získali díky soutěži nejen dávku popularity, ale také konstruktivní zpětnou vazbu od poroty.
Nejen vítěz tak odešel o něco bohatší,“ říká Alena Hájková, ambasadorka Creative Business
Cupu pro rok 2023 a ředitelka Odboru regionálních kanceláří agentury CzechInvest.

Vítězem se stal startup NEBESYS, který doslova otevírá oblohu interiérům a nabízí dechberoucí
pohledy na městkou i přírodní krajinu. Využívá přirozené difúzní světlo – oblohový jas, zabraňuje
přehřívání a tepelným ostrovům, chladí pomocí vody či zachytávání deště. Střechy jsou navrženy tak,
aby dokonale zapadaly do okolí, jsou vizuálně nerozeznatelné od běžných. Projekt NEBESYS
naplňuje green deal a principy udržitelnosti. Tvůrce systému a CTO Přemysl Kokeš střechy
intenzivně vyvíjí tak, aby v budoucnu byly energeticky zcela soběstačné.

Porota složená ze zástupců CzechInvestu a partnerů soutěže ocenila druhým místem startup E-Cafe
Bike zaměřený na výrobu prémiových a stylových elektrokol. Na třetím místě se umístilo Kikiriki
Games, vývojářské studio specializované na tvorbu inkluzivních mobilních her pro nevidomé. Cenu
Miláčka publika si odnesl projekt ARCHIMEDES, který se specializuje na vytváření unikátních
celoročních venkovních učeben z recyklovaných Tetrapakových obalů. Publikum zaujal svižný pitch,
kterému nechyběl nadhled. Vítězný startup čeká reprezentace Česka v globálním finále v Kodani.

Creative Business Cup má za cíl podporovat kreativní startupy z celého světa, propojovat je
navzájem a pomoci jim při hledání investora i dobývání zahraničních trhů. Organizátorem českého
národního kola soutěže je Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest. Ta hledá kreativní
a inovativní startupy napříč Českem a prostřednictvím soutěže Creative Business Cup pomáhá ověřit
jejich globální potenciál.
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